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Описание: Химия или физика? Что выберет обычный парень, студент самого обычного колледжа, который страдал по самой красивой девчонке его группы? Ведь - не ждали, не гадали - на него свалился не просто парень-гей, а мужчина-преподавате​ль-гей.
Посвящается: Посвящается моему профильному классу физ-мата ==
Отказ от прав: Не-не, тырить нельзя, ага.
Комментарий автора: Да-да, название стырено у одного - кажется - испанского сериала.

Вчера, в 16 лет, было легче. Но теперь, когда тебе исполнилось 17, жизнь кажется немного иной. Ты уже на третьем курсе колледжа, надо выбирать что делать дальше, куда идти. Работа промоутером – не его. Бабульки-иеговы быстрее всучат ему свои буклетики, нежели он им свои листовки про пластиковые окна. А ведь скоро сессия, очередные стрессы и планы по спасению своей жизни. 
- Леш! – До ужаса знакомый голос… 
«Она? Не может быть…»
- Леш!!! Ну подожди ты! Куда так зашпарил?! – Кричала она ему слегка задорно, пытаясь догнать.
Леша остановился и смотрел на нее деланно-равнодушно. Ему нельзя было показывать своих чувств или тогда он попрощается с жизнью. Наверное, навсегда. Без варианта реанимации. Хотя, его сердце уже давно живет только под капельницей слез. 
Она была идеальна. Темно-каштановые, чуть вьющиеся, волосы, зеленые-презеленые глаза, гладкая и нежная кожа, хрупкая фигура, легкая, всегда грациозная походка. 
«Я помню чудное мгновенье:
Передо мной явилась ты,
Как мимолетное виденье,
Как гений чистой красоты».
Именно эти строки он и вспомнил, встретив ее три года назад. Она была прекрасна и красива во всем, даже когда просто чихала или грязно ругалась матом. Конечно, у такой девушки должен быть парень. И этот парень был. Качок. Больше о нем сказать было нечего. Леша возненавидел его сразу же, когда увидел рядом с ней. Тогда они еще не встречались, но Леша сразу понял, что они – идеальная пара. 
- Катя?
«Ка-а-атя-я-я». Правда, тает во рту, как немного подтаявшее мороженое? Он проговорил это про себя тысячи раз, он шептал это имя сотни раз, он кричал его, когда никто не слышал, десятки раз, пробуя, смакуя. 
- Нет, ну и ты вдарил, конечно. Еле догнала. – Девушка пыталась отдышаться. – На вот, ты оставил в аудитории после химии.
- Ой, спасибо, Кать. – Он еще раз попробовал это имя. 
- Да не за что. – Мило улыбнулась она, - Это моя работа – старосты класса. Да и просто – ты забавный.
«З-з-забавный?»
- Аааа, хм, спасибо. – Удивленно улыбнулся Леша.
- Тебе в ту сторону?
- Ага, на работу.
- Ооо, это круто, что работаешь. Свои деньги да и не особо зависишь от родителей, да? – Девушка пристроилась рядом с ним и «повела» вперед.
- Да какой там «не зависишь». Зарплата маленькая, так, на карманные расходы.
- Нет, ну все равно! Суть того, что ты работаешь сам – уже хорошо. – Улыбнулась она и прикрыла глаза. – Вот Дима совсем не работает. Он только ходит в свои тренажерные клубы и сидит на шее у родителей. 
- И что же ты тогда с ним встречаешься?! – Ревниво, слегка прикрикнул Леша.
- Не знаю. – Спокойно ответила Катя. – Просто он предложил, я согласилась. Да и жалко мне его, влюбился же все-таки, а разбивать чье-то сердце – не для меня. 
«Ага, как же! Держи карман шире! Он же просто использует тебя для своей репутации красавца» - зло подумал Леша.
- Леш, а ты как относишься к слэшу? – Внезапно спросила она его.
- К чему, прости? – Офигел.
- Ну, к слэшу. К нетрадиционной ориентации. 
- Э… Тебе нравятся девушки? – Совсем офигел.
Они смотрели друг на друга офигевшими глазами.
- Ау!!! Больно!!! За что?! – Держась за место на голове, где должна была созреть хорошая шишка от такого мощного удара сумкой.
- А что бы пургу не гнал! – Немного ядовито ответила Катя.
- Не, а че я сказал-то? Ты спросила про нетрадиционные отношения, я и подумал, что ты про себя.
- Бака! 
- Чего?! – Еще больше офигел парень. – Сама бяка, ага.
- Блин, - она рассмеялась слегка истерично, - это невозможно. Ладно, мне надо сейчас в ту сторону, - кивок вправо, - завтра поговорим. Пока!
- Пока! – Смущенно. 



- Итак, на этом лекция окончена, все свободны. – Они уже все равно не слушали, так смысл мне их держать и что-то рассказывать? – А вы, Черепанов, останьтесь. 
- Нет, Дмитрий Юрьевич, а что я сделал-то? – Слегка возмущается мой ученик. 
- Останьтесь, и вы все узнаете. – Не хочу поднимать на него голову. Щенок, несчастный.
- Леш, тогда до завтра! Я не буду ждать. – Улыбнулась ему местная красавица – Катя Прокофьева. Гр. Не знаю, бесит она меня. 
- Ага, пока. – Немного несчастно ответил Черепанов.
Студенты с трудом расползались из аудитории, хотя что их может привлекать в химии? Вот что может привлекать одного-единственного ботаника на весь колледж, я понимаю, а остальные? Придурки же все, ленивые. Думают только о том, как бы протрать родительские деньги, хорошо зажечь в клубах и трахнуть пару-другую доступных девиц. Знаю я их. Сам был такой. 
Но вот, они все рассосались, и здесь, сейчас, остались только мы вдвоем. Вы понимаете?! Мы! И вдвоем! 
Нет, не надо думать, я не псих. 
- Дмитрий Юрьевич, так что случилось-то? – Слегка обиженные глаза моего «самого любимого» ученика, ага-ага. 
Ну, конечно, такой кайф ему обломал.
- А то, Черепанов! Совсем вы распустились по химии. – Я строг. Я равнодушен. Я деспод. Мухахаха.
Молчит, зараза. И что, мне из него все вытаскивать, что ли?
- Черепанов, если еще год, полтора, вы были хорошим учеником, всегда все учили, тянули руку на моих лекциях, первым сдавали зачет на «отлично», то сейчас я вас не узнаю! Что случилось?! – Влюбился, что ли, мудак в эту воблу?!
Он помотал головой и его челка скрыла глаза. Блин, щас расплачусь от кавайности. Ага.
- Ладно, то дела ваши – учиться хорошо или нет. Но вы совсем не слушаете моих лекций да и других преподавателей тоже. Скоро сессия, Черепанов! Скоро сессия! Как сдавать-то будете?!
- А при чем тут один я?! Другие, знаете ли, тоже вас не слушают, но вы же с ними не остаетесь после всех лекций. – Слегка обижено. Утю-тю, как губки надул.
- А знаете почему, Черепанов? – Я встал, обошел стол и подошел к нему вплотную. – Потому что мне не все равно, что с вами будет, Леша. – Сладко шепнул я ему в ухо.
Он шарахнулся. Сильно шарахнулся. Запутался в своей сумке, что висит до колен, и чуть не упал, сальтом назад. 
Быстро протягиваю руку и удерживаю его за шкирку. 
- Д-д-д-дмитрий Мих.. – Заикается он.
- Юрьевич. – На автомате поправил его.
- Юрьевич. – Эхом повторил мой Леша. 
- Так что ты хотел сказать? – Приблизил я его лицо к себе. От него пахнет какими-то сладкими духами, челка очень красиво упала на лицо, а губы слегка дрожат. Бли-и-иже, еще ближе, и я уже чувствую его дыхание…
- Дмитрий Юрьевич, у вас нет.... – Дверь открылась быстро и без стука. Идиоты! Щас всех покусаю нафиг! – Ой, простите-простите! – Дверь так же быстро закрылась за незваным гостем.
Я на секунду закрыл глаза и перевел дух, но когда открыл глаза, Черепанова уже не было рядом. Он стоял у двери, весь такой бедный и несчастный, запуганный котенок, которого собирается съесть большая собака. Пробормотал какое-то невнятное «досвидания» и убежал. 
Мудак.

